

暴雨后寻找招领车牌信息霸屏

车牌丢失应及时报警,否则将被处罚

晚报讯(记者 王萍)1日夜间,我市普降大雨,瓢泼大雨让部分路面低洼处出现了积水,不少车主头疼的发现,大雨过后自己的车牌丢了!有热心市民捡到号牌后,在网上进行了“喊话”,希望能够“牌”归原主。如果车牌丢失找不回来了,应该怎么办?

“我的车坏了”、“我的号牌不知冲到哪里去了”。2日一早,家住市中区立新小区的市民范女士在朋友圈发布信息,称自己的车牌丢失了,希望通过朋友圈能

够及时找回。这场大雨冲掉了不少车辆的车牌,从人民路开车回家的市民秦先生同样在2日一早就在朋友圈里“求转发”,秦先生表示,“发现车牌丢了以后,一家人早晨5点就出门寻找,其间自己还不断地发朋友圈和帖子,也联系了不少在网上看到的招领车牌的好心人,均没有找到。”

车主寻牌忙,好心人招领车牌也忙。家住人民路附近的范女士除了找到1日晚上自己丢失的车牌,还捡到了5个车牌待认领。范女士说:“1日晚,我就发

现车牌掉了,雨太大,就没出去找。今天凌晨5点,天亮了我就出门找,在人民路上的一处路沿石找到了自己的车牌,一路上见到的车牌我也都拿回家来了,一共5个。我在朋友圈发出来不到10分钟,第一个车主就来认领了,能做好事我心里也舒服啊!”范女士高兴地说。

如果在暴雨中车牌丢失该怎么办?记者从交警部门了解到,暴雨中,在积水路段行驶之后,一定要仔细检查车辆状况,尤其是车号牌、油路、电路等。一旦

发现车号牌丢失,应当在第一时间报警。

“在暴雨导致路面积水严重的时候,机动车行驶在积水中,悬挂在车前方的号牌最容易丢失。这主要是因为,一些车主在悬挂号牌的时候,螺丝没有拧紧。当车行驶在积水路段,积水就好像人的手一样不停地拽、晃号牌,这样就很容易把号牌拽下来。”交警部门的一位负责人说,雨季的时候,每一场暴雨过后,各路段执勤交警都会捡拾到好几块机动车号牌。“丢失号牌之后,

车辆在道路上行驶会被交警部门处罚。”该负责人说,交警部门会以未按规定悬挂机动车号牌,对驾驶人处以200元罚款,记12分。但在报警之后的一两天内,交警一般会考虑车主的实际情况,在路面上查获后,先予以警告。交警部门还表示,车主应当及时到车管部门重新申领号牌。“重新申领时,2个小时内发放临时号牌,10个工作日内就会领到新号牌。”如果长时间未重新申领号牌,并未按规定悬挂,交警部门会依照法律予以处罚。

徒步走 健身热

7月31日晚上7点多钟,雨后的东湖公园格外清爽,市民排成一排排队伍在湖边健步走。健身队伍中不仅有中老年人,也有好多青少年,成为一道靓丽的健身风景线。

(记者 孙慧英 摄)



小情侣商场搂抱亲吻旁若无人

市民见状纷纷侧目,表示尴尬

晚报讯(本报记者)情侣之间一起逛商场,牵手搂腰有说有笑会让人感受到两人的爱意,但是如果举止再亲密一些,旁若无人的搂抱亲吻的话,只会让人侧目。近日,有市民反映在市中区三角花园附近的大型商场内,经常看到一些小情侣卿卿我我不顾他人,不分场合。

市民胡女士周末和家人一起来到商场逛街,在商场内的一个休息长椅上,看到一位小女生

躺在男生的大腿上,说说笑笑。“我们从这两位身边经过都感觉有些尴尬。”胡女士说。

根据市民反映,记者随后来到该商场进行走访,在三楼的一个休息长椅上,看到市民反映的情景。一女孩躺在男孩的腿上,双手搂着男孩的脖子,男孩低着头,两人时不时的亲吻一下。记者看到这个休息长椅并不是放在角落里,而是走道靠墙的一侧,旁边就有一家店铺,不时的

有顾客进出。在休闲长椅所在的走道上也是人来人往。而这两位却旁若无人的如此亲密着。由于是周末下午,前来逛商场的人很多,其中不乏情侣,虽然有些牵手搂腰,但是却没有再见到那种情景。

半个小时左右,记者再次回到三楼的休息长椅处,看到两人依旧保持刚才的动作。不少家长带着孩子经过这里时都是快步领走。“这个实在是少儿不宜,

公共场所有如此举动实在是不知道该怎么评价,只是感觉不应该如此。”一位带着孩子来吃饭的陈女士说道。

“公共场所应该举止文明有礼,不应该有如此不雅的举动。虽然是情侣之间的爱意表达,但是没有分清楚场合,在公共场所有如此动作实在是对自己的不尊重,也是对其他人的不尊重。”市民孔先生说。

七旬老人“尝鲜”微信多付了钱

商家及时发现,找回多给的钱

晚报讯(记者 王萍)如今,随着智能手机的应用,不少市民上街购物可谓是轻装上阵,一部手机就能实现购买,根本不需要拿钱包。近日,在市中区青檀路上经营一家烟酒超市的店主于女士反映,7月28日晚上,一位70多岁的老人去他店里买烟,付款时,老人说自己没有带现金,可否网上支付,由于老人刚学会用手机不久,在付款过程中多按了一个“零”。

据于女士介绍,老人原本选购的是价格为5元的一盒香烟,结果一下子付了50元。“老人当

时看到结账成功后,拿起烟起身就走,我这边手机收到付款一看竟然是50元,立马把老人喊了回来,告诉他多付了45元钱。”于女士说,“当时听到老人要用微信支付,我们也很惊讶,因为在我看来这是年轻人的玩意,没想到那么大年纪的人也用微信支付。”

当时,老人看到墙上的二维码后,十分认真地拿出手机,打开微信,找到了“扫一扫”。老人一边扫码一边告诉于女士,这是他家人教他的,说现在出门都不用带钱了,有个手机就

可以,所以他今天来试试。“我当时看到老人按了个数字5,我就没再看下去,毕竟后面的程序涉及密码隐私。”于女士说,老人付款后高兴地准备离开。于女士拿起手机一看竟然是50元,赶紧出门喊住老人。

于女士表示,得知自己多付款后,老人也急坏了,头上直冒汗。“我告诉老人别急,我找现金给他,他这才放心。可是他不知道的是,这样操作,店里其实是亏的,因为微信提现是需要手续费的。不过为了老人安心,我们也没多说什么。”完事后,于女士说:“还好就多按了一个零。”老人则告诉于女士:“微信里一共就50元,都给你了。”

如今使用手机付款消费的市民越来越多,而这样便捷的方式不会只属于年轻人,往后一定有越来越多的老年人也会使用这种方式。在此提醒老年消费者,在使用手机付款时,一定要核对好金额再付款,不然到时候就说不清了。年轻人在这一方面也应该多点耐心教会家里的老人,并提醒他们相关的注意事项。

说是2500元的镯子
其实就值几十元
购物中大奖
原来是陷阱

晚报讯(记者 姚付林)近日,李先生在滕州火车站附近荆河路南的某超市购物,在抽奖过程中得了两千元现金抵扣券的一等奖,被告知只有在指定的区域购物才能当做现金抵扣,李先生又添了五百块钱买了一个手镯,第二天去找专业人士鉴别,得到的答复却是几十块钱一个,李先生感觉自己被骗了。

据介绍,家住滕州问天小区的李先生为了庆祝结婚十周年,专门给对象买了一对金首饰,购置完之后正要离开的时候,收银员告知他带着购物小票可以去抽奖,于是李先生拿着小票来到一柜台处,在抽奖箱内他抽到了一个一等奖,柜台服务员便祝贺他抽到了今天的第一个一等奖,这时,李先生感觉有蹊跷。

“我觉得我的手气不会这么好,感觉是他们故意让我抽到一等奖,随后柜台服务人员说,不信她可以抽几个看看是不是一等奖,于是她抽了三个,取出来全是三等奖,我这才相信原来我的手气确实这么好。”李先生说。

李先生为了使用这个两千元的代金券,他选了一个两千五百元的镯子,也就是说,他只花了五百元就买了一个价值两千五百元的首饰,回到家后,他把“喜讯”告诉了妻子,妻子党女士翻来覆去看这个手镯,感觉质量和成色并不值这个价格,于是她第二天拿着手镯找专业的的朋友鉴别。

“一开始我也觉得是件好事,但拿过来瞧了瞧,感觉并不值这个价。”党女士说。为了鉴别这个“幸运镯”是否物有所值,党女士便去找一位卖玉的朋友鉴定一下,看了之后,朋友告诉她,这个只是很一般的镯子,市场价格也就几十块钱,只是表面上看起来比较新。

得知镯子不值钱之后,李先生很是生气。他说:“当时就觉得有点不对劲,最后还是被他们的套路给‘套’住了,希望大家在某些超市购物时,不要贪图便宜,更不要被导购员的花言巧语蛊惑,以免上当受骗。”

黑白是非
一看明白